

★信息快车

（11月14日）

望江 11月9日,安徽省望江县检察院检察长带队前往中国移动通信集团安徽有限公司望江县分公司,开展党建共建和普法宣讲活动。活动中,双方签订了党建共建协议,并围绕党建工作经验作交流讨论。随后,检察官以“企业的法律风险防范”为主题,为企业干部职工上了一堂普法课。

（虞方情 魏菁）

绥德 近日,陕西省绥德县检察院以“奋进新征程 号声更嘹亮”为主题,开展“青年文明号”检察文化周系列活动。此次活动以理论学习、检察业务专题研讨、普法宣传等形式进行,旨在激励青年干警争先创优,不断提升综合素质。

（李毛毛）

五常 黑龙江省五常市检察院近日邀请该市人大代表、政协委员、法学专家、“益心为公”检察云平台志愿者参加生态环境检察公益诉讼开放日活动。活动中,受邀代表实地参观了该院12309检察服务中心和案件管理中心,零距离了解了检察公益诉讼办案流程,并对此项工作提出意见建议。

（陈春苗）

尤溪 福建省尤溪县检察院检察官近日深入辖区寄递公司,开展普法宣传活动。检察官结合办理的案件,向寄递从业人员讲解最高检“七号检察建议”内容和各类违禁品的甄别方法等,提醒寄递企业负责人强化主体责任意识,加强安全监管,堵塞管理漏洞,确保寄递安全。

（郑世贤 邱金宝）

南漳 近日,湖北省南漳县检察院通过推行全员主辅岗,召开典型案例分享会、优秀起诉书学习会、业务工作交流会等方式,激发干警钻研奋进、精益求精精神,助力青年干警成长、成才。据悉,该院将常态化开展此类活动,为干警搭建“人人皆可成才、人人尽展其才”的平台。

（王维妙）

恭城 广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院近日举办案件研讨沙龙活动。活动中,各部门业务骨干结合各自办案实际,针对案件办理中遇到的突出问题,分享解决办法,交流心得体会,并就争议问题展开讨论。

（欧诗莲 林霞）

清镇 贵州省清镇市检察院近日开展涉案财物专项清理处置工作。此次清理以“全面排查,应查尽查”为原则,对起诉书意见书、起诉书、判决书逐一进行比对,逐案逐件了解涉案财物的保管、处置等情况,并建立清理台账,确保涉案财物来源清晰、去向明了、全程监管、有迹可循、案结物清。

（安昌勇 石姗姗）

德庆 广东省德庆县检察院与该县医院联合打造的“崇德·护未”未成年人心理健康关护基地和未成年被害人“一站式”询问救助中心近日正式落成并投入使用。下一步,双方将以此为契机,共同对涉案未成年人、未成年被害人及其家属开展心理疏导和测评工作,进一步保障未成年人的合法权益。

（彭佳荣 徐业焯）

铜鼓 近日,江西省铜鼓县检察院干警走进该县赣湘边贸大市场,开展法治宣传活动。活动中,检察干警通过法律知识竞答、讲解典型案例等方式,向群众讲解养老诈骗的套路及预防新型电信网络诈骗犯罪的方法,帮助群众进一步增强防范意识,提高自我保护能力。

（胡严世）

东台 江苏省东台市检察院干警近日走进辖区两家企业,开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过图文展示、讲解案例、发放宣传册等形式,向企业职工宣讲安全生产法、劳动法等相关法律知识,并与企业负责人座谈交流,解答企业在生产经营中常见的法律问题。

（陈静秋）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（11月14日）

左云 11月13日,山西省左云县检察院联合该县教育局在东南小学举办家庭教育讲座,部分学生家长受邀聆听。讲座中,检察干警详细讲授了未成年人保护法、家庭教育促进法等相关法律知识,引导家长注重家庭教育,关心孩子的身心健康,护航未成年人健康成长。

（吴永贵）

扶沟 11月9日,河南省扶沟县检察院召开重点工作推进会。会上,各部门负责人依次汇报了今年1月至10月的重点工作开展情况,对存在的短板弱项、空白项及难点问题进行深入分析,找出问题症结,并提出具体改进措施和下一步工作计划。分管院领导对分管工作进行点评,并提出下一步工作要求。

（葛清华）

咸阳秦都 近日,陕西省咸阳市秦都区检察院召开社区矫正巡回检察意见反馈会。会上,该院将在辖区10个司法所巡回检察中发现的矫正执行、日常监管和教育帮扶等方面存在的问题进行通报,提出整改建议。相关司法所表示,将逐条对照抓好整改,确保问题全面改、彻底改、改到位。

（毛妮）

鹤岗南山 黑龙江省鹤岗市南山区检察院近日邀请人民监督员对该市兴山区司法所开展交叉巡回检察。检察组通过与司法所工作人员座谈,对管控人员的思想动态、请销假、监管措施执行、档案管理等情况进行了解,并对社区矫正管理工作中存在的问题提出整改建议。

（张晶羽 薛敏）

诏安 近日,福建省诏安县检察院与华侨大学法学院举行检校共建合作协议签订仪式。据悉,双方将充分利用和发挥人才、科研、实践及教育等方面的优势,在人才培养、理论课题研究、实务指导协作等方面进行合作,形成资源共享、优势互补及理论与实践相融互促的局面。

（徐钦茜）

通城 近日,湖北省通城县检察院检察官受县委党校邀请,为辖区70余名新招录公务员上了一堂廉政课。授课人围绕反腐败建设总体要求,深入剖析了公权力运行中的法律风险和预防措施,警示大家要强化自律意识,常怀敬畏之心,提高拒腐防变能力。

（黎小明）

茂名茂南 广东省茂名市茂南区检察院近日联合该区家庭教育协会召开家庭教育指导工作座谈会。会上,双方围绕在家庭教育工作开展中遇到的重点难点问题进行交流讨论,并在个案针对性教育、部门联动支持等方面达成共识,推动涉案未成年人家庭教育指导工作规范、高质量开展。

（柯蕊 叶旭敏）

余庆 近日,贵州省余庆县检察院与该县审计局联合制定《关于建立检察监督与审计监督协作配合工作机制的意见》。根据意见,双方将充分发挥检察监督职能和审计监督职能,在线索移送、信息共享、办案协助、重大事项会商、人员交流和联合培训等方面强化协作,形成监督合力,共同维护国家利益和社会公共利益。

（陈朝伟 姚云）

藤县 广西壮族自治区藤县检察院干警近日来到2023年“桂银杯”广场舞大赛现场,开展普法宣传活动。检察干警用通俗易懂的语言,向群众讲解防范电信诈骗、打击养老诈骗、禁毒、公益诉讼等方面法律知识,并耐心解答群众提出的问题。

（宋炎龙）

石城 近日,江西省石城县检察院联合该县公安局、法院等单位开展“平安石城建设暨打击整治养老诈骗”法治宣传活动。活动现场,宣传组通过播放宣传视频、发放宣传资料以及现场讲解等形式,深入分析养老诈骗犯罪的特点及养老领域存在的行业风险,并提出防范对策。

（罗志娟）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）